

nap alatt. A sor egy hete annak a férfinak a tragédiájával kezdődött, aki csupán a gázt égette telkén, de megszedült, és az izzó parázsba zuhant. Az elmúlt szombaton országos hírré vált idős férfi esete azonban ép ésszel nehezen felfogható. Tudatosan választotta a kínhalált és gyújtotta fel magát. Két nappal később két ártatlan gyerek fizetett életével, amikor felügyelet nélkül maradtak a szobában, ahol tűz keletkezett. A megrázó tragédiásor pedig kedden délelőtt folytatódott. Defekt miatt karambolozó és emiatt kigyulladt autóban égett meg egy asszony és lánya.

Kollégáimmal próbáltuk megfejteni: miért arat a tűzhalál? Nem sikerült. Mint ahogy arra sem találtunk magyarázatot, hogy miért vesztette életét okatlanul az első tíz hónapban meggyénk közűtjain immár hatvan ártatlan ember...



Mancsék vendégségben. Az állatok világnapja alkalmából a nemzetközi hírnévre szert tett Mancs mutatkozott be gazdájával, Lehóczki Lászlóval a miskolci Szent Miklós Óvodában. (Fotó: magánarchívum)

Konkrét környezetvédelmi témákban a környezetvédelmi napok eseményekhez kapcsolódnak, de arra törekszenek, hogy ezek kiterjedjenek a mindennapokra is. Az intézmények falain túlmutatóan hatással legyenek a gyerekekre, a pedagógusokra és a szülőkre is. Az óvodától kezdődően egész életükön keresztül.



Korszerű banképületet adtak át

(Fotó: ÓKI)

„Hervad már ligetünk, s díszei hullanak...”

Stóhr Attila tanácsai virágaink téliesítéséről

Nagycsécs, Miskolc (ÉM – FL) – „Itt van az ősz, itt van újra...” – és ezt már deresező hajnalokon kertünk virágai is észrevették.

A kint telelőket, a lakásunkba betelepítetteket ezután különképpen gondoznunk kell, hogy jövőre is gyönyörűséget okozzanak – tanácsolja Stóhr Attila, nagycsécsi virágkertész.

Az elmúlt napokban ránk rontott a talaj menti fagy. A papri-

„.....
Aki jövőre is gyönyörködni akar virágaiban, az most alaposan gondoskodik téliesítésükről.

**STÓHR ATTILA,
VIRÁGKERTÉSZ**



kát, paradicsomot, sárgarépat gyorsan betakarítottuk vagy letakartuk. A karalábéval, zöldség-

gel még várunk, mint ahogy egy-némely virágunkkal is, hogy a szabadban tovább fejlődjenek, ameddig csak lehet.

Védeni, telepíteni

Elérkezett a kétnyáriak, például az árvácska, a százszorszép telepítésének ideje. A kertünkben nagyon elburjándoztatott, többek között a nárciszt, a fürtös gyöngyikét célszerű szétültetni.

Fel kell szedni a kannavirágot, ágait visszavágva, fagymentes helyen átteleltethetjük. Az amarillisz hagymáit kicsit pihentetni kell. Mindössze plusz 2-3 fokon, majd karácsony előtt már cserépbe ültethetjük. Gumójuknak jó felét szabadon hagyva, hogy szobahőmérsékleten már március elejére virágot hozzanak. Ehhez a gondos ápolás mellett az is kell, hogy a felnövő, hajtásait megindító szárat, akár csak egy újságpírből készített, gemkapcsokkal összefogott „süvegvel” időlegesen egyelőre elzárjuk a fénytől.



A kerti lbolya nem érzi még a tél közeledtét. Újra kivirágzott

(Fotó: Bujdos Tibor)

A halottak napjára nevelt krizantémok ugyancsak veszélyben vannak a fagyosodó időjárásban. Virágaik már a legkisebb hidegtől is megbarnulnak. – Itt nincs más mód, mint az éjszakára várható időjárási jelentés figyelése. Be kell takarni a virágot vagy nagyobb hideg esetén tövestől, levágott szárral sürgősen bevenni őket védett helyre. Ott, kis fényben, kis vízzel táplálva, alsó leveleit levágva lehet remélnünk, hogy kinyílnak és szépek lesznek a hónap végére.

Ékességünk a muskátli

A balkonjainkat leginkább ékesítő futómuskátli, kis takarással elvisel mínusz 5-6 fokot is.

www.boon.hu

<http://forum.boon.hu>

Szóljon hozzá!

www.boon.hu

<http://forum.boon.hu>

Szóljon hozzá!